

Procedura aperta, sopra la soglia di rilevanza comunitaria, per l'affidamento della fornitura triennale di prodotti di consumo e materiali di laboratorio, per le esigenze delle Sedi territoriali dell'ARPA Lazio- 4 LOTTI

CHIARIMENTI I

LOTTO 1

DOMANDA 1: Pos. 144 - Cod. ARPA 7825 PEROSSIDO DI IDROGENO - SOLUZIONE 30% M/M (110 VOLUMI)

RS

CNF

250

ML

La concentrazione richiesta è del 30 % corrispondente a 100 volumi , oppure 110 volumi corrispondente al 33%. Sono indicate entrambe.

Inoltre si richiede che qualità desiderate (per analisi, tecnica per analisi di metalli in tracce)?

RISPOSTA 1: La concentrazione richiesta è pari al 33%. Si richiese un standard per analisi di metalli in tracce. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

DOMANDA 2 Pos. 438 - Cod. ARPA 20760 ESANO PURO, STANDARD ANALITICO PER CG CNF 10 ML

è stato già richiesto lo stesso standard con stesso codice ARPA 20760 alla posizione 440 nel formato da 1 ml. Si è riscontrato che il formato da 10 ml richiesto alla pos. 438 non è reperibile. Si richiede pertanto se possibile eliminarlo dall'elenco prodotti o comunque non considerarlo ai fini della valutazione economica.

Risposta 2: il prodotto alla pos. 438, in formato da 10 ml, è stato eliminato. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

DOMANDA 3: Pos 97: il codice 1.08430.0500 identifica una confezione contenente 500 pastiglie e non 1000 come indicato nella descrizione e nemmeno 100 come indicato nella colonna del taglio confezione. Si chiede dunque di specificare il fabbisogno inteso come numero di pastiglie.

Risposta 3: del prodotto alla pos. 97 si richiedono n. 5 confezioni da 500 pz. Lo schema di offerta economica è stato corretto.

DOMANDA 4: > Pos 244: è possibile offrire Taurocholic acid, sodium salt hydrate CAS number 345909-26-4?

RISPOSTA: SI.

DOMANDA 5: Pos 275: è possibile offrire POTASSIUM HYDROXIDE 0.01 MOL/L (0.0) - POTASSIO IDROSSIDO 0,01 MOL/L 1 l soluzione pronta all'uso?

Risposta: SI.

DOMANDA 6 Pos 439: è possibile offrire HEXANE STD - ESANO PURO, STANDARD ANALITICO PER CG CNF 10 ML? Risposta: SI

LOTTO 2

DOMANDA 7: si chiede di chiarire il formato della confezione del prodotto alla pos. 484.

Risposta: Il confezionamento del prodotto richiesto alla pos. 848 è di 1 pz. La quantità triennale richiesta è di 150 pz. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.